



Помнить через года

22 июня в Мысках прошел ряд мероприятий, посвященных Дню памяти и скорби.

С самого утра на Мемориале Славы состоялось возложение цветов к Вечному огню с участием представителей властей и общественности города. Уже ставшее привычным соблюдение санитарных норм: масочный режим, социальная дистанция не помешали почтить память миллионов жертв самой кровопролитной войны прошлого столетия. Отдать дань памяти павших могли все желающие, даже не покидая собственных домов. Горожане присоединились к всероссийским акциям, таким как минута молчания, зажжение «Свечи памяти» или просмотру легендарного фильма Сергея Бондарчука «Судьба человека», показ которого был организован на открытых площадках у ДК каждого из микрорайонов города.

В нашем городе специально к этому памятного дню было приурочено открытие Аллеи Славы. С предложением благоустроить бульвар Юбилейный к 75-летию Великой Победы в прошлом году к главе города обратились представители общественности. Евгений Тимофеев поддержал инициативу привести в порядок этот уголок города и посвятить его памяти мысковчан, участников ВОВ.

Всего здесь были выполнены работы по благоустройству на общую сумму 1,38 млн. рублей. На популярном у мысковчан общественном пространстве на пешеходных дорожках была уложена тротуарная плитка – порядка 850 квадратных метров, установлено 15 новых скамеек с урнами, 5 парковых фонарей. Аллею украсили также 4 ажурные арки. Летом они будут использоваться для создания различных цветочных композиций, а в зимнее время могут служить для новогодней иллюминации. Нужно отметить, что в период весенней посадки деревьев на бульваре было вы-

сажено 120 саженцев яблонь, а также кустарников - пузыреплодника и снежноягодника. На самой Аллее Славы установлены семь информационных стендов, которые будут использоваться для размещения различных фотовыставок, посвященных Великой Отечественной войне, ветеранам, патриотическому воспитанию и т.д. В настоящее время на стендах разместились галерея ветеранов Великой Отечественной войны.

Торжественное открытие аллеи началось с известной каждому песни «Священная война», исполненной хором артистов Городского центра культуры. Участники мероприятия прошли по новой аллее, украшенной баннерами, знакомясь с информацией на стендах. Глава города Евгений Тимофеев и председатель Совета народных депутатов Александр Кульчицкий установили памятную табличку.

- Эта аллея будет всем мысковчанам – и молодому поколению, и тем, кто постарше напоминать о подвигах наших земляков, - отметил Евгений Владимирович. – От всей души желаю ветеранам ВОВ, которые проживают в нашем городе, крепкого здоровья и благополучия.

В ближайшее время на Аллее Славы мысковчане смогут познакомиться с фотовыставкой о деятельности городского поискового отряда «Гвардеец». На снимках будут запечатлены моменты из поисковых экспедиций, находки.

- Очень хорошо стало, есть и где нам, пенсионерам, отдохнуть, и где ребятишкам поиграть, – поделились впечатлением одни из первых посетителей только что открытой аллеи супруги Иващенко. – Очень удобные скамейки, мы рады, что ещё одним красивым местом в нашем городе стало больше!

Елена ПОРОХИНА.

Дата	25.06	26.06	27.06	28.06
Давление	741	738	740	742
Влажность	50	40	80	40
Ветер	1м/с(Ю)	2м/с(СЗ)	2м/с(ЮЗ)	2м/с(ЮЗ)
t°С	+23 ... +13	+26 ... +14	+30... +16	+23 ... +13